



### «Карнавалом животных»

В целях культурно-просветительской деятельности и эстетического воспитания детей, в детском саду в рамках сотрудничества с МБУК ЦБС, организован ежемесячный просмотр цикла передач «Карнавал животных».

Динь-дилинь, звенит звонок: первый урок — зоология. Открываем не учебники, а сочинения великих композиторов, посвящённые братьям нашим меньшим.

Кого только нет в музыкальном «зоопарке»: порхает мелодия из передачи «В мире животных», вальсируют обитатели «Лебединого озера», танцует и поёт весёлый «птичник» из оперы «Снегурочка». Настоящий карнавал!

«Карнавалом животных» назвал своё сочинение Камиль Сен-Санс. В этой «зоологической фантазии» рояли скачут как кенгуру, скрипки кудахчут как курицы, контрабас шагает как слон.

Данный материал, предоставлен сотрудникам библиотеки Свердловской государственной академической филармонией.

